



Благодаря принятым СК России мерам многодетная семья в Республике Башкортостан обеспечена жильем



В начале 2019 года в приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации «Вконтакте» поступила информация о том, что супружеская пара, которая воспитывает 10 детей в возрасте от 9 до 16 лет, осталась без жилья в связи с пожаром на территории их домовладения в селе Бурибай Хайбуллинского района.

Семья Потякиных вырастила четверых родных детей и приняла на воспитание еще 12 приемных ребят. Администрацией Хайбуллинского района все они были размещены в муниципальной служебной двухкомнатной квартире, однако такой большой семье там было тесно.

Следственными органами СК России по Республике Башкортостан проведена работа по обеспечению защиты интересов многодетной семьи, оказавшейся в трудной жизненной



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

ситуации. Исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Башкортостан в адрес руководства администрации главы Республики Башкортостан, а также в другие полномочные органы направлены письма и организованы рабочие встречи с целью оказания содействия в выделении денежных средств для строительства или приобретения жилого дома, либо предоставления семье надлежащего жилья. Руководителем Сибайского межрайонного следственного отдела проведен личный прием семьи погорельцев, на котором им оказана правовая помощь, проработаны юридически возможные способы улучшения жилищных условий семьи. При этом многодетные родители попросили рассмотреть возможность оформления жилья в собственность.

В результате совместной работы СК России с профильными ведомствами вопрос был решен положительно. В том числе, акционерным обществом «Бурибаевский горно-обогатительный комбинат» была оказана значительная материальная поддержка местному благотворительному фонду, благодаря которой для семьи Потякиных приобретен жилой дом и передан им в собственность. В августе состоялось новоселье.

Сотрудники СК России по Республике Башкортостан навестили семью Потякиных. Супруги поблагодарили Следственный комитет России и всех, кто помог приобрести новое жилье, за оказанную помощь и проявленное внимание.

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1389387>